
Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅳ 数表 
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Ⅳ 数表 

《１》 中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
　
そ
う
思
う

2
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
う

3
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

4
　
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
総
計

 男

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39 52 33 78 7 209
18.7% 24.9% 15.8% 37.3% 3.3%

26 70 41 70 14 221
11.8% 31.7% 18.6% 31.7% 6.3%

性別不明 5 4 3 6 4 22
22.7% 18.2% 13.6% 27.3% 18.2%

体 70 126 77 154 25 452
15.5% 27.9% 17.0% 34.1% 5.5%

39 56 34 76 4 209
18.7% 26.8% 16.3% 36.4% 1.9%

23 43 46 107 2 221
10.4% 19.5% 20.8% 48.4% 0.9%

性別不明 3 2 4 9 4 22
13.6% 9.1% 18.2% 40.9% 18.2%

体 65 101 84 192 10 452
14.4% 22.3% 18.6% 42.5% 2.2%

49 58 29 72 1 209
23.4% 27.8% 13.9% 34.4% 0.5%

24 61 44 89 3 221
10.9% 27.6% 19.9% 40.3% 1.4%

性別不明 3 6 2 7 4 22
13.6% 27.3% 9.1% 31.8% 18.2%

体 76 125 75 168 8 452
16.8% 27.7% 16.6% 37.2% 1.8%

69 64 20 55 1 209
33.0% 30.6% 9.6% 26.3% 0.5%

36 91 27 62 5 221
16.3% 41.2% 12.2% 28.1% 2.3%

性別不明 3 9 2 5 3 22
13.6% 40.9% 9.1% 22.7% 13.6%

全体 108 164 49 122 9 452
23.9% 36.3% 10.8% 27.0% 2.0%

76 78 15 38 2 209
36.4% 37.3% 7.2% 18.2% 1.0%

67 99 14 38 3 221
30.3% 44.8% 6.3% 17.2% 1.4%

5 8 1 5 3 22
22.7% 36.4% 4.5% 22.7% 13.6%

148 185 30 81 8 452
32.7% 40.9% 6.6% 17.9% 1.8%

全体

《２》 男女の性差についての意識

問2-①　学校の係で男子の係・女子の係と決まっているものがある。

問2-②　学級委員長、生徒会長は男子に向いている。

問2-③　教室の掃除や整理整頓は女子に向いている。

問2-④　女子は音楽が得意である。

問2-⑤　男子は運動が得意である。

男

女

性別不明

女

全

男

女

全

男

女

全

男

 

女

 

 - 57 -



Ⅳ 数表 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
　
よ
く
言
わ
れ
る

2
　
時
々
言
わ
れ
る

3
　
あ
ま
り
言
わ
れ
な

い 4
　
ぜ
ん
ぜ
ん
言
わ
れ

な
い

　
無
回
答

　
総
計

21 60 89 38 1 209
10.0% 28.7% 42.6% 18.2% 0.5%

44 97 47 31 2 221
19.9% 43.9% 21.3% 14.0% 0.9%

0 4 9 6 3
0.0% 18.2% 40.9% 27.3% 13.6%

65 161 145 75 6 452
14.4% 35.6% 32.1% 16.6% 1.3%

女

22
明

全体

《3》 性別役割意識に対する大人の影響

3　あなたは大人の人に「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさ
い」のように言われたことがありますか。

男

問

性別不

 
 

問４ 問３で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方に聞きます。どんな時に言われましたか。 

1
　
こ
と
ば
づ
か
い

2
　
服
装
・
身
だ
し
な
み

3
　
整
理
整
頓

4
　
お
手
伝
い

5
　
食
事
の
仕
方

6
　
座
り
方

7
　
歩
き
方

8
　
勉
強

9
　
テ
レ
ビ
番
組

29 20 19 18 6 11 5 27 5
13.9% 9.6% 9.1% 8.6% 2.9% 5.3% 2.4% 12.9% 2.4%

105 67 69 66 30 60 17 24 8
47.5% 30.3% 31.2% 29.9% 13.6% 27.1% 7.7% 10.9% 3.6%

1 2 0 1 0 0 0 1 0
4.5% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

135 89 88 85 36 71 22 52 13
29.9% 19.7% 19.5% 18.8% 8.0% 15.7% 4.9% 11.5% 2.9%

男

女

明

全体

 
 
 
 
 
 
 
 
 性別不

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
性別不明
 
 

1
0
　
友
達
関
係

1
1
　
家
に
帰
る
時
刻

1
2
　
ス
ポ
ー

ツ

1
3
　
お
金
の
使
い
方

1
4
　
泣
い
た
と
き

1
5
　
そ
の
他

5 12 20 13 15 7
2.4% 5.7% 9.6% 6.2% 7.2% 3.3%

12 18 6 14 6 5
5.4% 8.1% 2.7% 6.3% 2.7% 2.3%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5%

17 30 27 27 21 13
3.8% 6.6% 6.0% 6.0% 4.6% 2.9%

 
 

男

女

全体
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Ⅳ 数表 

 
問５

 
 1

　
い
や
な
気
持
ち
が

し
た

2
　
そ
の
通
り
だ
と

思

っ
た

3
　
何
と
も
思
わ
な

か

っ
た

4
　
そ
の
他

　
無
回
答

　
総
計

28 24 25 4 0 81
34.6% 29.6% 30.9% 4.9% 0.0%

56 33 43 9 0 141
39.7% 23.4% 30.5% 6.4% 0.0%

2 0 2 0 0 4
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

86 57 70 13 0 226
38.1% 25.2% 31.0% 5.8% 0.0%

1
　
男
性
の
ほ
う
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

2
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

3
　
平
等

4
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

5
　
女
性
の
ほ
う
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

6
　
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
総
計

10 19 91 21 8 57 3 209
4.8% 9.1% 43.5% 10.0% 3.8% 27.3% 1.4%

11 27 69 14 5 90 5 221
5.0% 12.2% 31.2% 6.3% 2.3% 40.7% 2.3%

3 2 10 1 2 4
13.6% 9.1% 45.5% 4.5% 0.0% 9.1% 18.2%

24 48 170 36 13 12 452
5.3% 10.6% 37.6% 8.0% 2.9% 0.0% 2.7%

8 12 90 30 15 52 2 2
3.8% 5.7% 43.1% 14.4% 7.2% 24.9% 1.0%

15 15 77 14 5 92 3 221
6.8% 6.8% 34.8% 6.3% 2.3% 41.6% 1.4%

2 3 7 1 2 3 4
9.1% 13.6% 31.8% 4.5% 9.1% 13.6% 18.2%

25 30 174 45 22 9 452
5.5% 6.6% 38.5% 10.0% 4.9% 0.0% 2.0%

18 34 71 10 7 65 4 209
8.6% 16.3% 34.0% 4.8% 3.3% 31.1% 1.9%

28 52 34 8 4 91 4 221
12.7% 23.5% 15.4% 3.6% 1.8% 41.2% 1.8%

2 3 8 1 3 5
9.1% 13.6% 36.4% 4.5% 0.0% 13.6% 22.7%

48 89 113 19 11 13 452
10.6% 19.7% 25.0% 4.2% 2.4% 0.0% 2.9%

 
 
 
 
 
 
 
 性別不明

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 性別不明

 
 
 
 
 
 性別不明

 
 
 
 
 
 
性別不明

22

09

22

22

全体

女

全体

男

女

全体

問6-②　学校教育の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

男

　問３で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方に聞きま
す。あなたはその時どんな気持ちがしましたか。

男

問6-①　家庭生活の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

女

全体

問6-③　社会全体の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

男

女
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Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

はい いいえ 総計

78 131 209
37.3% 62.7%

112 109 221
50.7% 49.3%

4 18 2
18.2% 81.8%

194 258 452
42.9% 57.1%

はい いいえ 総計

107 102 209
51.2% 48.8%

139 82 221
62.9% 37.1%

2 20 2
9.1% 90.9%

248 204 452
54.9% 45.1%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2

2

うじ
はい いいえ 総計

62 147 209
29.7% 70.3%

81 140 221
36.7% 63.3%

3 19 22
13.6% 86.4%

146 306 452
32.3% 67.7%

はい いいえ 総計

45 164 209
21.5% 78.5%

51 170 221
23.1% 76.9%

2 20 22
9.1% 90.9%

98 354 452
21.7% 78.3%

はい いいえ 総計

97 112 209
46.4% 53.6%

89 132 221
40.3% 59.7%

7 15 22
31.8% 68.2%

193 259 452
42.7% 57.3%

全体

全体

男

女

ふろあらい

男

女

んたく

男

女

性別不明

全体

女

全体

全体

男

　食事のあとかた

3　そ

性別不明

5　お

性別不明

4　せ

性別不明

性別不明

2 づけ

男

女

　あなたは家の中でどのようなお手伝
いをしますか。

　食事のしたく

《５》家庭での役割分担

問7

1 6　買い物
はい いいえ 総計

64 145 209
30.6% 69.4%

68 153 221
30.8% 69.2%

6 16 2
27.3% 72.7%

138 314 452
30.5% 69.5%

はい いいえ 総計

93 116 209
44.5% 55.5%

77 144 221
34.8% 65.2%

5 17 2
22.7% 77.3%

175 277 452
38.7% 61.3%

はい いいえ 総計

41 168 209
19.6% 80.4%

57 164 221
25.8% 74.2%

1 21 2
4.5% 95.5%

99 353 452
21.9% 78.1%

9　その他
はい いいえ 総計

14 195 209
6.7% 93.3%

10 211 221
4.5% 95.5%

0 22 2
0.0% 100.0%

24 428 452
5.3% 94.7%

全体

全体

男

女

性別不明

8　ペットの世話や花の水やり

男

女

性別不明

全体

女

性別不明

全体

7　ゴミ出し

男

性別不明

男

女

2

2

2

2
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Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 性別

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 性別

1
　
男
の
人
が
主
に
や

る
の
が
よ
い

2
　
女
の
人
が
主
に
や

る
の
が
よ
い

3
　
男
女
協
力
し
て
や

る
の
が
よ
い

4
　
わ
か
ら
な
い

5
　
そ
の
他

　
無
回
答

　
総
計

5 49 104 44 4 3 209
2.4% 23.4% 49.8% 21.1% 1.9% 1.4%

5 41 139 24 8 4 221
2.3% 18.6% 62.9% 10.9% 3.6% 1.8%

2 3 11 2 4 22
9.1% 13.6% 50.0% 9.1% 0.0% 18.2%

12 93 254 70 12 11 452
2.7% 20.6% 56.2% 15.5% 2.7% 2.4%

1
　
女
性
は
仕
事
を
持
た
な
い
ほ
う

が
よ
い

2
　
結
婚
す
る
ま
で
は
仕
事
を
持
つ

ほ
う
が
よ
い

3
　
子
供
が
で
き
る
ま
で
は
仕
事
を

持
つ
ほ
う
が
よ
い

4
　
子
供
が
で
き
て
も

、
お
休
み
を

も
ら
い
な
が
ら

、
ず

っ
と
仕
事
を
つ

づ
け
る
の
が
よ
い

5
　
子
供
が
で
き
た
ら
仕
事
を
や

め

、
大
き
く
な

っ
た
ら
再
び
仕
事
を

持
つ
の
が
よ
い

6
　
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
総
計

16 29 15 26 42 76 5 209
7.7% 13.9% 7.2% 12.4% 20.1% 36.4% 2.4%

5 41 22 42 50 56 5 2
2.3% 18.6% 10.0% 19.0% 22.6% 25.3% 2.3%

3 5 1 1 1 6 5
13.6% 22.7% 4.5% 4.5% 4.5% 27.3% 22.7%

24 75 38 69 93 15 452
5.3% 16.6% 8.4% 15.3% 20.6% 0.0% 3.3%

1
　
そ
う
思
う

2
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
う

3
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

4
　
そ
う
は
思
わ
な
い

5
　
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
総
計

42 59 17 39 49 3 209
20.1% 28.2% 8.1% 18.7% 23.4% 1.4%

28 56 30 66 35 6 221
12.7% 25.3% 13.6% 29.9% 15.8% 2.7%

5 3 0 7 3 4 22
22.7% 13.6% 0.0% 31.8% 13.6% 18.2%

75 118 47 112 87 13 452
16.6% 26.1% 10.4% 24.8% 19.2% 2.9%

女

21

22

不明

全体

女

不明

全体

男

性別不明

全体

問９　女性が仕事を持つことについて、あなたはどう考えますか。

男

問８　あなたは家の中で、食事のしたくや掃除、
洗濯のような家事は、誰がやるのが一番良いと思いますか。

男

女

問１０　「男は仕事・女は家庭」という考え方がありますが、
あなたはこの考え方についてどう思いますか。
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Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

40 19.1% 12 5.4% 54 11.9%
13 6.2% 35 15.8% 49 10.8%
10 4.8% 7 3.2% 18 4.0%
14 6.7% 16 7.2% 30 6.6%
26 12.4% 14 6.3% 40 8.8%
15 7.2% 8 3.6% 23 5.1%
16 7.7% 22 10.0% 41 9.1%
16 7.7% 4 1.8% 21 4.6%
2 1.0% 8 3.6% 11 2.4%
3 1.4% 29 13.1% 33 7.3%
8 3.8% 5 2.3% 13 2.9%
2 1.0% 11 5.0% 14 3.1%
3 1.4% 28 12.7% 32 7.1%
3 1.4% 18 8.1% 22 4.9%

70 33.5% 16 7.2% 90 19.9%
6 2.9% 10 4.5% 16 3.5%

12 5.7% 26 11.8% 39 8.6%
3 1.4% 74 33.5% 78 17.3%

14 6.7% 1 0.5% 15 3.3%
11 5.3% 7 3.2% 19 4.2%
16 7.7% 6 2.7% 23 5.1%
20 9.6% 10 4.5% 31 6.9%
4 1.9% 22 10.0% 27 6.0%

14 6.7% 3 1.4% 20 4.4%
1 0.5% 7 3.2% 8 1.8%

14 6.7% 11 5.0% 26 5.8%
10 4.8% 1 0.5% 11 2.4%
5 2.4% 26 11.8% 31 6.9%

10 4.8% 1 0.5% 11 2.4%
6 2.9% 13 5.9% 22 4.9%
1 0.5% 10 4.5% 11 2.4%
5 2.4% 5 2.3% 10 2.2%
2 1.0% 14 6.3% 18 4.0%
2 1.0% 6 2.7% 9 2.0%

39 18.7% 33 14.9% 74 16.4%
22 10.5% 18 8.1% 43 9.5%

なりたい仕事がない
わからない

その他

《８》将来の職業について
問11　あなたは、将来どのような仕事につきたいと思いますか。

男 女 総計

食べ物屋さん
保育園、幼稚園の先生

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

自動車、機械などのエンジニア

薬剤師

宇宙飛行士
作家、作曲家

、デザイナーなどの芸術家

福祉施設で働く人

歌手、タレントなどの芸能人
消防士、救急隊、レスキュー隊

医者
漫画家、イラストレーター

獣医
フライトアテンダント

通訳、翻訳家

画家

調理師、コックなど料理をつくる人
自動車、電車の運転手

習い事の先生（ピアノ、エレクトーン、習字など）

パイロット

コンピュータ関係の仕事
美容師、理容師

業、大工など建物、道路、橋などをつくる人

花屋さん

自衛官
弁護士、検察官、裁判官など

会社員、銀行員
ペット屋さん、動物の飼育員

学者、博士
学校の先生

公務員

看護師など病院で働く人
スポーツ選手

警察官、刑事

建設
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Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
　
聞
い
た
こ
と
が
あ

り
内
容
も
知

っ
て
い
る

2
　
聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が
内
容
は
知
ら
な
い

3
　
聞
い
た
こ
と
が
な

い 　
無
回
答

　
総
計

25 61 116 7 209
12.0% 29.2% 55.5% 3.3%

18 79 116 8 221
8.1% 35.7% 52.5% 3.6%

1 3 12 6
4.5% 13.6% 54.5% 27.3%

44 143 244 21 452
9.7% 31.6% 54.0% 4.6%

52 86 65 6 209
24.9% 41.1% 31.1% 2.9%

68 83 61 9 221
30.8% 37.6% 27.6% 4.1%

6 5 5 6
27.3% 22.7% 22.7% 27.3%

126 174 131 21 452
27.9% 38.5% 29.0% 4.6%

135 44 24 6 209
64.6% 21.1% 11.5% 2.9%

170 31 10 10 221
76.9% 14.0% 4.5% 4.5%

10 3 3 6 22
45.5% 13.6% 13.6% 27.3%

315 78 37 22 452
69.7% 17.3% 8.2% 4.9%

女

22

22

《９》男女共同参画に関する言葉の周知度
問12　あなたは次の言葉を聞いたことがありますか？

「男女共同参画社会」

男

②　「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」

全体

男

女

全体

全体

男

女

③　「セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）」

①　

性別不明

性別不明

性別不明
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Ⅳ 数表 

《２》 小学生 

 
 
 
 
 
 
 
 

1
　
そ
う
思
う

2
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
う

3
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

4
　
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
総
計

 男 46 54 64 172 5 341
13.5% 15.8% 18.8% 50.4% 1.5%

33 66 69 169 0 337
9.8% 19.6% 20.5% 50.1% 0.0%

別不明 5 3 1 6 1 16
31.3% 18.8% 6.3% 37.5% 6.3%

体 84 123 134 347 6 694
12.1% 17.7% 19.3% 50.0% 0.9%

70 69 64 134 4 341
20.5% 20.2% 18.8% 39.3% 1.2%

60 96 67 112 2 337
17.8% 28.5% 19.9% 33.2% 0.6%

別不明 5 3 1 7 0 16
31.3% 18.8% 6.3% 43.8% 0.0%

体 135 168 132 253 6 694
19.5% 24.2% 19.0% 36.5% 0.9%

110 67 42 117 5 341
32.3% 19.6% 12.3% 34.3% 1.5%

29 61 76 166 5 337
8.6% 18.1% 22.6% 49.3% 1.5%

別不明 0 8 3 4 1 16
0.0% 50.0% 18.8% 25.0% 6.3%

体 139 136 121 287 11 694
20.0% 19.6% 17.4% 41.4% 1.6%

77 85 59 117 3 341
22.6% 24.9% 17.3% 34.3% 0.9%

57 90 78 107 5 337
16.9% 26.7% 23.1% 31.8% 1.5%

0 8 3 4 1 16
0.0% 50.0% 18.8% 25.0% 6.3%

134 183 140 228 9 694
19.3% 26.4% 20.2% 32.9% 1.3%

63 77 72 126 3 341
18.5% 22.6% 21.1% 37.0% 0.9%

26 43 93 170 5 337
7.7% 12.8% 27.6% 50.4% 1.5%

3 1 5 7 0 16
18.8% 6.3% 31.3% 43.8% 0.0%

92 121 170 303 8 694
13.3% 17.4% 24.5% 43.7% 1.2%

《２》 男女の性差についての意識

問2-①　学校の係で男子の係・女子の係と決まっているものがある。

問2-②　何かにつけて男子が先、女子が後にされている

問2-③　いろいろな場面で女子のほうが甘やかされている。

問2-④　いろいろな場面で男子のほうが期待されている。

男

女

明

全体

問2-⑤　学級委員長、児童会長は男子に向いている。

男

女

明

全体

 女
 
 
性

 全

 
 男

 女
 
 
性

 全

 
 男

 女
 
 
性

 全

 
 
 
 
性別不 

 
 
 
 
 
 
 
 

性別不
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Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

136 76 40 86 3 3
39.9% 22.3% 11.7% 25.2% 0.9%

114 108 38 74 3 337
33.8% 32.0% 11.3% 22.0% 0.9%

5 6 3 2 0
31.3% 37.5% 18.8% 12.5% 0.0%

255 190 81 162 6 694
36.7% 27.4% 11.7% 23.3% 0.9%

178 90 23 47 3 3
52.2% 26.4% 6.7% 13.8% 0.9%

131 132 32 39 3 337
38.9% 39.2% 9.5% 11.6% 0.9%

8 4 2 2 0
50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0%

317 226 57 88 6 694
45.7% 32.6% 8.2% 12.7% 0.9%

196 101 10 31 3 341
57.5% 29.6% 2.9% 9.1% 0.9%

147 119 31 38 2 337
43.6% 35.3% 9.2% 11.3% 0.6%

7 6 0 1 2
43.8% 37.5% 0.0% 6.3% 12.5%

350 226 41 70 7 694
50.4% 32.6% 5.9% 10.1% 1.0%

1
　
よ
く
言
わ
れ
る

2
　
時
々
言
わ
れ
る

3
　
あ
ま
り
言
わ
れ
な

い 4
　
ぜ
ん
ぜ
ん
言
わ
れ

な
い

　
無
回
答

　
総
計

46 135 89 68 3 3
13.5% 39.6% 26.1% 19.9% 0.9%

43 152 72 66 4 3
12.8% 45.1% 21.4% 19.6% 1.2%

5 5 4 2
31.3% 31.3% 25.0% 12.5% 0.0%

94 292 165 136 7 694
13.5% 42.1% 23.8% 19.6% 1.0%

問2-⑥　教室の掃除や整理整頓は女子に向いている。

男

女

性別不明

全体

問2-⑦　女子は音楽が得意である。

男

女

性別不明

全体

問2-⑧　男子は運動が得意である。

男

女

性別不明

全体

《3》 性別役割意識に対する大人の影響

41

16

41

16

16

41

37

16

3　あなたは大人の人に「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさ
い」のように言われたことがありますか。

男

女

性別不明

全体

問
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Ⅳ 数表 

 
 

問４ 問３で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方に聞きます。どんな時に言われましたか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
　
こ
と
ば
づ
か
い

2
　
服
装
・
身
だ
し
な
み

3
　
整
理
整
頓

4
　
お
手
伝
い

5
　
食
事
の
仕
方

6
　
す
わ
り
方

7
　
歩
き
方

8
　
勉
強

9
　
テ
レ
ビ
番
組

44 16 40 40 30 27 13 51 13
12.9% 4.7% 11.7% 11.7% 8.8% 7.9% 3.8% 15.0% 3.8%

118 75 67 67 54 73 22 49 14
35.0% 22.3% 19.9% 19.9% 16.0% 21.7% 6.5% 14.5% 4.2%

6 3 3 3 3 4 4 4 0
37.5% 18.8% 18.8% 18.8% 18.8% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

168 94 110 110 87 104 39 104 27
24.2% 13.5% 15.9% 15.9% 12.5% 15.0% 5.6% 15.0% 3.9%

男

女

性別不明

全体

1
0
　
友
達
関
係

1
1
　
家
に
帰
る
時
刻

1
2
　
ス
ポ
ー

ツ

1
3
　
お
金
の
使
い
方

1
4
　
泣
い
た
と
き

1
5
　
そ
の
他

20 30 72 36 78 12
5.9% 8.8% 21.1% 10.6% 22.9% 3.5%
25 26 20 34 19 19

7.4% 7.7% 5.9% 10.1% 5.6% 5.6%
2 2 3 4 2 0

12.5% 12.5% 18.8% 25.0% 12.5% 0.0%
47 58 95 74 99 31

6.8% 8.4% 13.7% 10.7% 14.3% 4.5%

男

女

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 性別不明

 全体

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
　
い
や
な
気
持
ち
が

し
た

2
　
そ
の
通
り
だ
と

思

っ
た

3
　
何
と
も
思
わ
な

か

っ
た

4
　
そ
の
他

　
無
回
答

　
総
計

55 89 24 13 0 181
30.4% 49.2% 13.3% 7.2% 0.0%

40 109 21 24 1 195
20.5% 55.9% 10.8% 12.3% 0.5%

2 5 1 2 0
20.0% 50.0% 10.0% 20.0% 0.0%

97 203 46 39 1 386
25.1% 52.6% 11.9% 10.1% 0.3%

10

　問３で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方に聞きま
す。あなたはその時どんな気持ちがしましたか。

男

女

全体

問５

性別不明
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Ⅳ 数表 

 
 
                                                 

                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

はい いいえ 総計

172 169 341
50.4% 49.6%

241 96 337
71.5% 28.5%

8 8
50.0% 50.0%

421 273 694
60.7% 39.3%

はい いいえ 総計

174 167 341
51.0% 49.0%

227 110 337
67.4% 32.6%

11 5 16
68.8% 31.3%

412 282 694
59.4% 40.6%

16

除
はい いいえ 総計

129 212 341
37.8% 62.2%

157 180 337
46.6% 53.4%

6 10 16
37.5% 62.5%

292 402 694
42.1% 57.9%

濯
はい いいえ 総計

59 282 341
17.3% 82.7%

114 223 337
33.8% 66.2%

5 11 16
31.3% 68.8%

178 516 694
25.6% 74.4%

はい いいえ 総計

181 160 341
53.1% 46.9%

191 146 337
56.7% 43.3%

8 8 16
50.0% 50.0%

380 314 694
54.8% 45.2%

《５》家庭での役割分担

　あなたは家の中でどのようなお手伝
しますか。

　食事のしたく

2　食事の後片付け

　お風呂洗い

男

女

性別不明

全体

男

女

性別不明

全体

男

女

性別不明

全体

男

女

性別不明

全体

男

女

性別不明

全体

問６
いを

1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3　掃

4　洗

5

6　買い物
はい いいえ 総計

119 222 341
34.9% 65.1%

159 178 337
47.2% 52.8%

4 12
25.0% 75.0%

282 412 694
40.6% 59.4%

はい いいえ 総計

190 151 341
55.7% 44.3%

178 159 337
52.8% 47.2%

7 9
43.8% 56.3%

375 319 694
54.0% 46.0%

はい いいえ 総計

101 240 341
29.6% 70.4%

146 191 337
43.3% 56.7%

5 11
31.3% 68.8%

252 442 694
36.3% 63.7%

9　その他
はい いいえ 総計

69 240 309
22.3% 77.7%

68 191 259
26.3% 73.7%

4 11
26.7% 73.3%

141 442 583
24.2% 75.8%

全体

7　ゴミ出し

8　ペットの世話や花の水やり

男

女

性別不明

男

女

性別不明

全体

男

女

性別不明

全体

男

女

性別不明

全体

16

16

16

15
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Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 性別不明

1
　
男
の
人
が
主
に
や

る
の
が
よ
い

2
　
女
の
人
が
主
に
や

る
の
が
よ
い

3
　
男
の
人
と
女
の
人

が
協
力
し
て
や
る
の
が

よ
い

4
　
わ
か
ら
な
い

5
　
そ
の
他

　
無
回
答

　
総
計

17 78 167 63 12 4 341
5.0% 22.9% 49.0% 18.5% 3.5% 1.2%

1 65 228 29 12 2 337
0.3% 19.3% 67.7% 8.6% 3.6% 0.6%

0 2 8 5 1 0
0.0% 12.5% 50.0% 31.3% 6.3% 0.0%

18 145 403 97 25 6 694
2.6% 20.9% 58.1% 14.0% 3.6% 0.9%

問７　あなたは家の中で、食事のしたくや掃除、
洗濯のような家事は、誰がやるのが一番良いとおもいますか。

男

女

16

全体 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
　
そ
う
思
う

2
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
う

3
　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

4
　
そ
う
は
思
わ
な
い

5
　
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
総
計

95 85 26 65 66 4 341
27.9% 24.9% 7.6% 19.1% 19.4% 1.2%

58 90 43 97 44 5 337
17.2% 26.7% 12.8% 28.8% 13.1% 1.5%

2 5 1 4 3 1
12.5% 31.3% 6.3% 25.0% 18.8% 6.3%

155 180 70 166 113 10 694
22.3% 25.9% 10.1% 23.9% 16.3% 1.4%

《５》性別役割分担について

問８　「男は仕事・女は家庭」という考え方がありますが、
あなたはこの考え方についてどう思いますか。

男

女

16

全体

性別不明
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Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

39 11.4% 7 2.1% 46 6.8%
44 12.9% 128 38.0% 172 25.4%
62 18.2% 21 6.2% 83 12.2%
21 6.2% 38 11.3% 59 8.7%
5 1.5% 1 0.3% 6 0.9%

37 10.9% 16 4.7% 53 7.8%
36 10.6% 76 22.6% 112 16.5%
35 10.3% 3 0.9% 38 5.6%
14 4.1% 28 8.3% 42 6.2%

28 8.2% 59 17.5% 87 12.8%
39 11.4% 3 0.9% 42 6.2%
14 4.1% 21 6.2% 35 5.2%
18 5.3% 62 18.4% 80 11.8%
2 0.6% 42 12.5% 44 6.5%

173 50.7% 57 16.9% 230 33.9%
4 1.2% 4 1.2% 8 1.2%

32 9.4% 113 33.5% 145 21.4%
8 2.3% 93 27.6% 101 14.9%

19 5.6% 3 0.9% 22 3.2%
28 8.2% 2 0.6% 30 4.4%
19 5.6% 7 2.1% 26 3.8%
22 6.5% 9 2.7% 31 4.6%

0.0% 48 14.2% 48 7.1%
48 14.1% 4 1.2% 52 7.7%

0.0% 43 12.8% 43 6.3%
28 8.2% 46 13.6% 74 10.9%
31 9.1% 2 0.6% 33 4.9%
15 4.4% 59 17.5% 74 10.9%
30 8.8% 2 0.6% 32 4.7%
10 2.9% 13 3.9% 23 3.4%

0.0% 29 8.6% 29 4.3%
6 1.8% 10 3.0% 16 2.
5 1.5% 16 4.7% 21 3.
8 2.3% 1 0.3% 9 1.3%

22 6.5% 5 1.5% 27 4.0%
44 12.9% 55 16.3% 99 14.6%

《6》将来の職業について

問9　あなたは、将来どのような仕事につきたいと思いますか。

男 女 総計
会社員、銀行員

ペット屋さん、動物の飼育員
学者、博士
学校の先生

公務員
警察官、刑事

歌手、タレントなどの芸能人

4%
1%

救急隊、レスキュー隊
医者

漫画家、イラストレーター
宇宙飛行士

作家、作曲家
家、デザイナーなどの芸術家
看護師など病院で働く人

スポーツ選手
福祉施設で働く人

食べ物屋さん
保育園、幼稚園の先生

機械などのエンジニア
自衛官

弁護士、検察官、裁判官など
コンピュータ関係の仕事

美容師、理容師
建設業、大工など建物、道路、橋などをつくる人

花屋さん

消防士、

画

自動車、

調理師、コックなど料理をつくる人
自動車、電車の運転手

事の先生（ピアノ、エレクトーン、習字など）

パイロット
獣医

わからない
その他

フライトアテンダント
通訳、翻訳家

薬剤師
なりたい仕事がない

 

習い
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Ⅳ 数表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
　
聞
い
た
こ
と
が
あ

り
内
容
も
知

っ
て
い
る

2
　
聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が
内
容
は
知
ら
な
い

3
　
聞
い
た
こ
と
が
な

い 　
無
回
答

　
総
計

20 96 214 11 341
5.9% 28.2% 62.8% 3.2%

17 122 192 6 337
5.0% 36.2% 57.0% 1.8%

2 4 9 1
12.5% 25.0% 56.3% 6.3%

39 222 415 18 694
5.6% 32.0% 59.8% 2.6%

17 80 226 18 341
5.0% 23.5% 66.3% 5.3%

14 84 233 6 337
4.2% 24.9% 69.1% 1.8%

0 4 11 1
0.0% 25.0% 68.8% 6.3%

31 168 470 25 694
4.5% 24.2% 67.7% 3.6%

105 140 85 11 341
30.8% 41.1% 24.9% 3.2%

89 139 101 8 337
26.4% 41.2% 30.0% 2.4%

2 6 7 1
12.5% 37.5% 43.8% 6.3%

196 285 193 20 694
28.2% 41.1% 27.8% 2.9%

②　「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」

女

16

16

16

全体

男

《７》男女共同参画に関する言葉の周知度
問11　あなたは次の言葉を聞いたことがありますか？

「男女共同参画社会」

男

女

全体

全体

③　「セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）」

男

女

①　

性別不明

性別不明

性別不明
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